CTpyKTypa nnatbl 3a ynpasaeHue, COAEpKaH1e 1 TEKYLL

obeny obwero

Ne 171/2 no yn. KpacHbiii np-1

yuiectea MHOrOKBapTUPHOro Aoma

1.Y60pKa NNECTHUYHDIX KNETOK

MepuoanyHocT
BINONHEHA paboT v yenyr

TopoBasi cymma 3atpar,
py6.

CroumocTb pabor u ycnyr B
mecsl Ha 1 kB.M. obiLeit
nnowaay (pyb6./m?)

27 988,22 0,65
BuaxkHoe noiMeTaHue JIeCTHUYHBIX TUI0 JIOK ¥ MaplLei HIKHUX Tpex
toc o Han P P 1 pas B Hexenio 12038,40 0,28
JTaxei (060py/IOBaHHE OTCYTCTBYET)
BuaskHoe moiMeTaHne TIECTHHYHBIX TJIOMIAI0K H MapIIIei BEIIIE TPETHEro
. M P P 1 pas B Hexenio 6167,04 0,14
Taa (060pyI0BaHNE OTCYTCTBYET)
MbIThe JICCTHHYHBIX IUIOMIA/IOK H Mapiieil HIKHUX TPeX dTaxeH
Ha P P 1 pas B mecsnt 5524,99 013
(oBopyaoBaHye OTCYTCTBYET)
MBIThbe JIeCTHUYHBIX TUIONIA0K H MapIIeH BBILIE TPETHETO ITaKa
_ M P P 1 pa3 B mecsn 2973,70 0,07
(obopy/10BaHNE OTCYTCTBYET)
MBbIThE OKOH 1 pa3Brox 599,81 0,01
Kommiieke pabot 1o yGopke mojbes/ia (BiaHas IpoTHpKa CTeH, ABepeii,
P yBopke nombesza (i poTHp) ABep 1 pas B ron 684,29 0,02
l'lHaEl]O“OB Ha JICCTHUYHBIX KJIETKaX, OKOHHBIX PEIIECTOK, YEPAAYHBIX J'IECT“HU)
Croumoctb pabort 1 yenyr 8
TopjoBas cymma 3aTpar, M
MeproaudHocTs mecsll Ha 1 kB.M. oBlueit

2. Y60pKa NpuA0omMoBOii TeppuUTOpUn

BINONHEHA paboT v yenyr

py6.

nnowanv (pv6./M*)

193 848,35 4,49
V6opka npuomosoii reppuropun 8 JETHHIA nepuon (130 aueii) 44 716,11 1,04
ToveTanHe TeppuTOpHH (YCOBEPLIEHCTBOBAHHOE MOKpBITHE 2 KI1acc) 2 paza B HEMETIO 9911,16 0,23
Tloameranue Tepputopui (6e3 nokpbiTis 1 k1ace) 2 pasa B HeJleNo 23897,16 0,55
VGopka Mycopa ¢ ra30HoB 1 pas3 B Hezemo 5739,03 0,13
O4HCTKA ra30HOB OT JINCTHEB, CYYbEB 2 pasa B rox 3555,95 0,08
Crpinkka(BBIKAIIMBAHHE) TA30HOB 2 pasa B rojg 800,90 0,02
VGopka Mycopa ¢ KOHTEI{HEpHBIX IUIOMAIOK B JIETHHUiT IIepHosL 2 pasa B HeJlelo 811,91 0,02
V6opka i reppuropnn B SMMHMIA nepuox (131 nens) 149 132,24 3,45
TMoaMeTaH e 1 CABHIKKA CHera (yG0poUHast MIIOMa b 3HMHETO MepHoja) 3 pasa B Hezemo 143493,12 3,32
;[:::.ZTZ TEPPUTOPHHU TIECKOM HJTH CMEChIO M3 TIecKa C XITOpH/IaMH (BXO/IbI B NOBE3], 10 pas B rox 282336 0,07
V6opka Mycopa ¢ KOHTE{HEPHBIX IUIOMIAI0K B 3UMHHIT EpHOz 2 pasa B HeJleNo 811,91 0,02
OuiCTKa KOHTEHHEPHOIT IIOLA KK OT CHera i HaJlen 2 pa3sa B HEENO 2003,85 0,05

3. COAep)KaHMe KOHCTPYKTUBHbIX 3/1IEMEHTOB 34aHUA

MepuoanyHocT
BbINONHEHUA paboT v yenyr

lopoBasi cymma 3atpar,
py6.

CroumocTb pabort 1 ycnyr B
mecsl Ha 1 kB.M. obieit
nnowany (ov6./m?)

34 716,60 0,80

TeXHIUECKHiT 0CMOTP KOHCTPYKTHBHBIX 7IEMEHTOB 31aHNS B KOMILIEKce (KPOBIS, OKHA,

P KOHCTPYK i @, 2 pasa b rox 4818,20 011
7BepH, (yHIAMEHT, TOJBATT) C COCTABIEHHEM e(heKTHOIT BeoMOCTH
V6opka nozsana 1 pa3Brox 18468,56 0,43
OuHCTKa KO3BIPHKOB MOIBE3/I0B OT CHEra U HAIEIH 1 pa3Brox 600,40 0,01
OUHCTKA KO3BIPHKOB GAIKOHOB IOC/IEAHIX DTAKEHl OT CHera M HaJle/n 1 pa3Brox 1891,26 0,04
Texuuueckoe obCIyKHBAHHE cm:ren:m BEHTHJIALIMH, B TOM YHCIIE IPOBEPKA HAJMYHSA TATH 1 pasnron 1501,08 0,03
B BeHT LIAXTAX, ME/IKHii peMOHT
3aj1en1Ka, PACKPHITHE NIPOJIYXOB B LOKOISX 3/1aHHii 2 pasa B rox 1651,00 0,04
MesiKuii HenpeBUACHHDIH PEMOHT KOHCTPYKTHBHBIX d/1eMenToB (20%) 5786,10 0,13

CroumocTb paboTt 1 ycnyr B
oposas cymma 3atpar, M
4.T Koe CUCTEMbI 91IEKTPOCHaGKeHuA Mepviopuocre 6 mecal a 1 ke.m. obuiei
. oobcny P BbINONHeHs paboT 1 yenyr Pyo- nnowanv (pv6./m?)
6 803,74 0,16

OcMOTp 00LIEIOMOBBIX YTAKHBIX IIMTKOB C MOATSKKONH KOHTAKTHBIX COSMHEHH,
NPOYHCTKOI KIEMM it ii Haes TH 3 KOHTAKTOB H. 2 pasa B roj 1075,20 0,02
TexHUUECKHIi OCMOTp COCTOAHIA OCBETHTEIbHOI apMATYP! (BBIKTIOUATENEH,
CBETHJILHHKOB HaJl BXOJIOM, B TAMOYPE, MEKITaKHBIX CBETHJILHIKOR, J1AMIIOUEK i 1 pas Brox 119,60 0,00
apMaTyphi)
(OCMOTP HIEKTPOLLHTOBBIX 1 pa3 B mecsiil 609,00 0,01
3ameHa 1eperopeBIiIHX HIEKTPONAMIT B TIOMEIICHUSX OGLIEr0 M0/b30BAHHS 10 3aBKaM 3573,36 0,08
3amena namn JIPJT B ceerninbinkax Kobpa 110 3asiBKaM 113,46 0,00
Cusitne nokasanuii ¢ aexrpocyerankos MOTT u 1 pa3 B mecsn 179,16 0,00
HenpeBuieH b1 MEIIKHIT PEMOHT CHCTeMBI diIeKTpocHatkenns (20%) 1133,96 0,03

lopoasi cymma 3atpar,

CroumocTb pabor 1 ycnyr B

5T Koe obcny CUCTEMDbI OTO MepuoanyHocT 6 MecsiLy Ha 1 kB.M. oBLuen
BOAOC W KaHa n BbINONHEHNs paboT u yenyr Pyo. nnotwany (ov6./m?)
65 724,17 1,52
TlpombIBKa cHCTeMbI OTOMLICHHs d20-40 1 pa3Brox 10694,10 0,25
TIpombiska cuctemsl ororwierus d50-100 1 pa3Brox 1607,04 0,04
T'W/1paBIHYECKHE HCTILITAHNS CHCTEMBI OTOTLIEHH (TPYGOIpOBO) 1 pa3 Brox 2151,00 0,05
KoHcepBaIys/PacKOHCEPBAILIS CHCTEMbI LIEHTPAIBLHOTO OTOMIEHUS 1 pas B rox 6108,84 0,14
Tposepka Ty CHCTeMBI 1 pa3 Bron 1505,70 0,03
TIpoBepKa COCTOHMS 3AII0PHO-PErYIMPYIOLIEH APMATYPhI CHCTEMBI OTOIICHHS B 1 pas s rox 359,34 0,01
HEpAaYHbIX H 110/1BATIbHLIX [TOMEIIEHHAX
TIpoBepka COCTOsHHS OTOMHTENbHBIX 1IpHGOpos MOIT 1 pas B rox 23,40 0,00
TIpuTHpKa 3an0pHOI apMATYPhI ¢ HAGHBKOI CAJILHUKOB 1 pazBrox 11888,25 0,28
TprTHpKa 3a1BIKEK 1 pasBrox 1930,89 0,04
JIMKBHALMS BO3AYLIHBIX IPOGOK B CTOSIKAX OTOIUIEHUS! 1 pa3Brox 11565,97 0,27
OuHCTKA IPA3EBUKOB 1 pas Brox 216,15 0,01
Tposepka TpySonposoga XI'BC 1 pa3 B ron 451,50 0,01
TIpouncrka u CHCTEMbI KaHaJIH: /5 M CTOAKOB) 1 pasBrox 6267,96 0,15
Henpe1BHICHHbII PEMOHT CHCTEMBbI OTOIUICHHS, BOJOCHAOKEHHS, KAHAIN3AIHH B TOM
uucne MOJITeKaHHit Tp; M 3an0pHOi apMaTyphbl,
pactpy6oB KaHa. CTOSKOB, YCTPAHEHHE 3aCOPOB TPYOOIPOBOLOB 10954,03 0.25
(20%)
Croumoctb pabort 1 yenyr 8
loposas cymma 3atpar, M
6. A #iHo-aMcner 06¢ MepuopuuHocTs oy6 Mecsily Ha 1 kB.M. obuieit
. v r 7 BbINONHEHNs paboT u ycnyr . nnowanv (pv6./m?)
40 579,80 0,94
'Ycrpanenne aBapHii Ha HHKEHEPHBIX CETAX Exennesno 40579,80 0,94
I CroumocTb pabor 1 ycnyr B
0p10Bast CymMma 3aTpar, M
MeproauyHocTs Mecsil Ha 1 kB.M. oBLueit

7. Npoune paboTbi

BbINONHEHUA paboT v yenyr

py6.

nnowany (ov6./m?)

61995,78 1,44
Hauucnenne n npuém ruiatexeit (3,4%) 1 pa3 B mecsI 12893,42 0,30
Venyrn 6anka (0,08%) 1 pa3 B mecsi 303,37 0,01
Venyru nacnopTHOro cTona 1 pa3 B mecsn 8202,30 0,19
Jlepatnzaus 1 pa3 B mecsl 1355,17 0,03
Vnpasnenne (10%) 1 pa3 B mecs 39241,51 0,91
Wroro ctoumocTs pabot u ycnyr 431 656,66 10,00
BbiBos u yrusmszanus TEO | | 1,58




